



## **В Смоленской области в отношении главы муниципального образования возбуждено уголовное дело по подозрению в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области в отношении главы МО «Гагаринский район» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по публикации в СМИ о проживании граждан в аварийных домах в городе Гагарин в июне 2021 года возбуждены уголовные дела по факту нарушения действующего законодательства, допущенного должностными лицами Администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области, повлекших существенное нарушение прав и законных интересов жильцов домов (ч. 1 ст. 293 УК РФ), а также по факту превышения должностных полномочий должностными лицами Администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области (ч. 1 ст. 286 УК РФ), и об оказании управляющей компанией жильцам данных домов услуг по управлению домом, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ). Расследование уголовных дел стоит на контроле в центральном аппарате СК России.

В ходе их расследования получена информация о совершении главой местного самоуправления в Гагарине превышения должностных полномочий.

По версии следствия, в период с марта по июнь 2019 года глава муниципального образования, угрожая увольнением, дал заведомо незаконное указание своей подчиненной сотруднице о принятии мер по недопущению участия в торгах на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по благоустройству парка им. Солнцева в городе Гагарин каких-либо иных участников, кроме ООО «Спецпроект-Регион». В результате противоправных действий чиновника указанный контракт был заключен с ООО «Спецпроект-Регион», что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов неопределенного числа граждан и организаций.

Сегодня следователями СК при силовой поддержке сотрудников Росгвардии и УМВД России по Смоленской области глава района задержан. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

В настоящее время на месте работают следователи и следователи-криминалисты следственного управления, проводятся осмотры, обыски по месту работы и жительства должностных лиц, допросы свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1614675>